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QUE EL RITMO NO PARE
El pasado sábado el CBSF Valencia recibía en la séptima jornada del  TOP10 IBERDROLA de bádminton al equipo andaluz CB Rinconada Sevilla, y que se resolvió con un marcador de 4-3 a favor de los intereses de los valencianos.
Como es habitual, comenzaba el encuentro con el dobles mixto, en el cual Olivares y La Torre no pudieron deleitarnos con su juego debido al que el equipo visitante se vio obligado a no alinear jugadores ya que un jugador francés con el que contaban, finalmente no pudo viajar a Valencia debido a las huelgas que sufre el país vecino. Por tanto, comenzábamos con una ligera ventaja de 1-0 a favor de nuestros intereses sin necesidad si quiera de disputar el partido. 
Seguidamente, en los dobles por género, la suerte fue dispar, pues nos adelantábamos en el marcador con el masculino en un emocionante partido de alto nivel, mientras los de Rinconada se llevaban el primer punto con el femenino dejándolo en 2-1.
La primera ronda de individuales se preveía muy igualada y tensa. Y no defraudó. Nos dejó partidos con mucha calidad y emoción. Si Arrones se llevaba en tres sets el partido frente a Payá, en la pista contigua Hernández luchó cada punto frente a Pérez sin mucha suerte pues en el quinto set, con el 10-10 en el marcador, el volante bailó en la red y calló en la pista del jugador del Valencia, otorgando la victoria al jugador alicantino que milita en las filas del Rinconada. Así pues, con un 3-2 a favor saltaban a la pista la peruana del Valencia, Paula La Torre, quien se enfrentaba  a Leal; y el fichaje de invierno del San Fernando, el extremeño Manuel Calero, que se las vería  con Piris. El femenino se resolvía de nuevo por la vía rápida, en tres sets a favor de los locales; en cambio, el masculino, se lo llevaban los de Sevilla tras disputarse cuatro sets, resolviéndose tres de ellos en el punto de oro.
Se cerraba por tanto el enfrentamiento de la tarde con un 4-3 a favor de los locales, agitando la clasificación del grupo B, pues coloca al conjunto valenciano en tercera posición, a un solo encuentro del líder, pero también a uno del Granada, colista. Habrá que esperar al próximo 24 de febrero para disfrutar del equipo valenciano en una nueva jornada liguera, ya que la siguiente jornada “descansa”, y lo hará frente al Arjonilla en tierras jienenses.
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